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第150回 日商簿記検定試験 １級 －工業簿記－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

〔丸数字は予想配点、合計 25 点〕 

問１ 

 材料仕入高  ( ➋ 20,898,000 )円 

      
 材料消費高  ( ➋ 20,898,200 )円 

 

問２ 

 正常仕損費  ( ➌   940,399 )円 

 

問３ 〔各➊点、合計５点〕 

 ① ( 活動基準原価計算 直接原価計算 標準原価計算  ) 

 ② ( 資源ドライバー 活動ドライバー 資源の流れ 活動の流れ ) 

 ③ ( 資源ドライバー 活動ドライバー 資源の流れ 活動の流れ ) 

 ④ ( 原価要素 原価部門 原価計算対象 活動 ) 

 ⑤ ( コスト・センター コスト・ビヘイビア コスト・ドライバー コストの流れ ) 

 

問４ 

 ① ➊    2,500 個 

 ② ➊    2,000 個 

 ③ ➊    1,900 個 

 ④ ➊    2,000 個 

 ⑤ ➋  9,471,000 円 

 ⑥ ➋  6,818,600 円 

 ⑦ ➋  9,909,000 円 

 ⑧ ➌ 11,300,000 円 

 


